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1. 15 - В этих предложениях верно передана главная информация, содержащаяся в тексте.
2. Слово “однако" должно стоять на месте пропуска в третьем предложении текста.
3. 6	Это предложение соответствует значению слова.
4.Досуг  - В этом слове неверно выделена буква, на которое падает ударение.
5. Гордость — пароним слова гордыня
6. Ошибка в слове “поедь”, правильно “поезжай”. 7. 62183
8. Вычет- в этом слове пропущена безударная чередующаяся гласная корня.
9. Рассвет испуганно — в этих словах пропущена одна и та же буква “с”.
10. Вытягивать — слово, в котором пропущена буква “и”.
11. Слышимый — слово, в котором пропущена буква “и”.
12. Небольшой — “не” пишется со словом слитно, так как можно подобрать синоним.
13. Зато наконец — оба слова пишутся слитно	Зато всегда заменимо союзом но, к за то в свою очередь мы можем поставить вопрос, следовательно, определить член предложения.
Пишутся слитно наречия, образованные соединением предлога-приставки с наречием: навсегда.
14.	234
Раннего ( пишется двойная “н", так как корень заканчивается на “н”) Найденные ( пишется двойная “н”, так как суффикс ”енн") Стеклянных ( пишется двойная “н”, так как это исключение)
15. 45 - В этих предложениях ставиться одна запятая
Моросил бисерный дождь, не достигал земли и дымкой водяной пыли расплывался в воздухе. ( однородные члены предложения, между которыми нужна запятая)
Святое озеро извивается между бесчисленными островками,  и его  теснят  невысокие прибрежные горы. ( Это сложное предложение, в котором между двумя грамматическими основами  нужна запятая)
16. 1 ( деепричастный оборот)
17. 1234 (вводные слова выделяются запятыми)
18. 1 (в сложном предложении, между 2 грамматическикими основами ставиться запятая)
19. 1234( это сложное предложение, поэтому между грамматическикими основами нужна запятая)
20. Первая — это слово не подходит, так как слово премьера, котрое идет после него, и так имеет смысл первая. Поэтому это слово не нужно.
21. 45 — эти предложения не соответствуют содержанию текста
22. 23 — эти утверждения верны
23. Проток имеет занчение “рукав реки, ручей, речка”

24. 11- это предлоцение начинается с местоимения и этим связано с предыдущим предложением
25.	3154
“Горы задумались” —олицетворение “Буйная молодая гроза" — эпитет
“Прием” — анафора(зависимость интерпретации некоторого выражения от другого выражения, обычно ранее встречавшегося в тексте)
“Синтактическое средство” — однородные члены
